

运营商抢占暑期市场

看看各家都有啥优惠

“暑期的通信市场,就如同一道美味的快餐,来得快去得也快。”一位通信界人士如是说。暑期通信市场就是这样,运营商共同发动了暑期争夺战,有巨大消费潜力的学生一族和时尚青年消费额度虽然不是太高,但其消费热度足以影响周围的一大群人,所以千万不要放过过夏通信消费的特惠季。

晚报记者 祁京/文 吴琳/图



预存话费 移动送礼送话费

郑州移动推出“激情夏日、喝彩奥运”系列活动之话费存送活动,存一定数额的话费,就可得到不同程度的返还或者礼品,本次活动为分推预存话费。

此次活动分为多个档次,存90元送30元,分10个月返还,每月返还9元分推话费+3元赠送话费;存300元送120元,分15个月返还,每月返还20元分推话费+8元赠送话费;存500元送220元,分20个月返还,每月返还25元分推话费+11元赠送话费;存1000元送500元,分25个月返还,每月返还40元分推话费+20元赠送话费。神州行05版大众套餐、05版乡情套餐、畅听卡F套餐参加预存300元、500元、1000元另可获赠一年月租。

同时,即日起至9月30日,郑州移动开展激情夏日预存话费送好礼活动,移动客户预存570~3000元话费获赠空调被、吊坠、蚕丝被、折叠自行车、健身卡、MP4或GPS车载礼品,部分礼品还可以免费送礼上门。

上网+彩信 联通有专属优惠

随着联通第16期网络升级,其手机上网和

彩信业务有了很大的提高。暑期来到,联通针对这两种业务推出了自己的优惠活动。

郑州联通的彩信具有非常丰富的延伸功能:个人相册、信息服务、娱乐服务,定制之后相应的内容就会按照你的要求发送到你的手机上。暑期,郑州联通还推出了特价发彩信的优惠活动,只要当月发送的彩信数量大于等于20条,就可以在第二个月获得13元的自由话费返还。

而对于使用联通GPRS的用户,也有专属的优惠活动,从本月起到10月31日,办理联通5元GPRS套餐的用户,可以享受流量翻番的优惠。也就是说,用5元,就可以使用20M的联通GPRS流量。如此优惠,正适合喜欢手机上网的学生和年轻人。

奥运宽带 网通送627元礼包

今年以来,郑州网通陆续推出了几款适合不同人群的新宽带产品,夏日礼包即是一款。从今天开始,郑州网通开始推出专为暑期上网和观看奥运打造的“奥运宽带,预存有礼”活动,市民只需一次性预存一年宽带使用费,就可以享受627元的超值礼包。

据了解,如果用户选择预存一年宽带使用

费的方式,就可获赠一个暑期礼包,里面有价值368元的宽带奥运礼盒一个,“宽带我家”一年:含500M的网络硬盘,500M的相册,20M的个人邮箱、收藏夹、通讯录、日程管理、网络记事本等个性功能;价值90元的“宽带伴侣季卡”一张;办理家庭网关或者神眼业务,附赠网通数码VIP银卡一张,在“网通数码城”购买制定产品可以冲抵现金100元;价值45元的教育宝典三个月;共计627元。

网络快车 电信上网假期不限时

随着暑假的到来,为了增强广大学生对科技的学习,加强对网络的了解,扩大知识面,度过一个愉快而有意义的假期,郑州电信公司特推出学生家庭上网优惠活动“假期网络快车”,能够使广大学生在炎热的酷暑充分享受上网冲浪的惬意。

使用假期网络快车,可以在每年的1月、2月、7月和8四个月上网不限时,其他每月赠送10小时,超出10小时部分按照0.04元/分钟收取,每月100元封顶。学生可以根据上网需求分别选择2M/4M带宽,若其他每月不超10小时,全年就按280元(2M)/320元(4M)元收取。

— 通信快报 —



400名志愿者火炬传递现场清垃圾

今天是奥运圣火在郑州传递的日子,为了保证奥运火炬传递现场的干净整洁,在全世界面前展现郑州黄河之都和绿色奥运的良好形象。400名郑州移动志愿者将准备近千个环保塑料垃圾袋,在火炬传递结束后清理现场,做自己力所能及的事情。

郑州移动负责人表示,郑州移动根据上级部署,有条不紊地安排了各项工作,将“迎奥运、讲文明、树新风”引向深入,体现中国移动的社会责任。此次火炬传递,郑州公司的400名青年志愿者将进行服务,在火炬传递完成后,动员、引导大家完成现场垃圾清理活动,营造和谐、洁净的城市环境。 陈娜

办业务免费送黄页

2008年,郑州网通已发行网通黄页95万册,覆盖千家万户的黄页是河南的纸质搜索引擎,“万事找黄页”正在成为人们的商务生活习惯。

目前,网通黄页馈赠活动正在进行,8月10日之前,在郑州市各区网通营业厅办理新装“宽带”、“奥运版亲情1+”且预存一年使用费的客户,均赠送价值100元的2008年《郑州电话簿》一本。

凡在2009年《省、市电话簿》刊登列名广告的客户,均赠送价值100元的2008年《郑州电话簿》一本。

详情可咨询114转网通传媒。

任滢



郑州联通新增基站1100座

河南联通正式宣布,2008年“新联通,新网络”河南联通网络扩容工程已经取得成效。接下来的时间内,河南联通将不断增加对郑州等重点城市的投入,将全省的联通网络服务水平提升到一个新的高度。

郑州联通副总经理谢敬国介绍说,郑州作为省会城市和全省的政治经济中心,是网络投资建设的重中之重。河南联通2008年将在郑州投资近10亿元用于GSM网络的建设扩容,打造“精品网络”。截至目前,已经在郑州新开通基站600多座,下半年将新增基站1100多座。 姜晓宇



世界触手可及

全力保障火炬传递通信

今天起,奥运圣火将进入郑州,开始在我省火炬传递的第一站。为确保火炬传递顺利进行,保障通信安全畅通,中国电信郑州分公司精心组织,周密部署,及时响应并满足省组委会、安保部门、新闻媒体等单位提出的通信需求,目前各项通信保障工作已全部就绪。

在此次通信保障工作中,中国电信郑州分公司成立了由公司领导牵头,各部门主要负责人为成员的火炬传递通信保障领导小组,组织制订了《火炬传递通信保障应急预案》,统一领导、组织和协调火炬传递期间的服务保障工作,全力支持火炬传递。 范敬梅

打造个性化炫彩世界

□晚报记者 祁京

炫动彩信

随着彩屏手机的广泛使用,发彩信已经成为当今时尚和前卫的象征。如何自己DIY彩信?那就使用“炫彩短信”吧,它是河南联通分公司联合河南天大网络科技有限公司推出的结合短信和彩信技术,综合了短信业务大众认可的优势和彩信丰富的数据表现方式而开发的一款增值业务产品。在业务推广期已得到了众多联通手机用户的青睐。它将文字内容转换成动画的图片文字信息,配合以背景音乐和背景图片而生成的彩信信息,即时发送到目标手机上去。

“炫彩短信”操作简单,容易上手,增加了用户通过短信、网站的方式设置具有个

人特色的背景音乐和背景图片的功能,同时也支持用户通过彩信和网站的方式上传更具个性化的背景音乐和背景图片的功能,让用户随心所欲地DIY。

操作方式:

1. 普通方式:用户只需编辑短信内容,在发送对方手机号码前加106558018,即可实现。

2. 网站DIY方式:用户登录www.hnxuancai.com根据自己的爱好自行编辑。

想要你的短信变彩信吗?快使用炫彩短信吧!现在加入还可以参加活动,凭借积分又可以兑换笔记本、省内旅游、礼品。

彩信Q

联通彩信Q业务一经面世就受到了广大用户的追捧。彩信Q的最大特色在于只

要编辑短信内容1发送至106558008,黑白短信就可以变成每个字都会跳舞的动感彩信,表情、音乐、动画集于一体,有声有色,神奇无比。

神奇之一,手机用户的普通短信变身彩信,魔幻短信能将文字信息附加一幅精美彩图,一同发送给您的朋友,心意的表达淋漓尽致。神奇之二,操作简单易行,使用任意手机发送普通短信,只要编辑短信内容1发送至106558008即可。

只要接收方是已经开通了GPRS的彩信手机用户即可,每月仅3元钱,除了转发给朋友,还可提取动画为待机动画,音乐为来电铃声。

据郑州联通内部人士介绍,联通彩信Q的推出在全国范围内掀起了一股彩色短信的旋风,受到众多追求时尚、流行的年轻用户的喜爱。